



MINISTERUL TEHNOLOGIEI INFORMAȚIEI ȘI COMUNICATIILOR AL REPUBLICII MOLDOVA  
МИНИСТЕРСТВО ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И СВЯЗИ РЕСПУБЛИКИ МОЛDOVA

Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 134, MD-2012 Chișinău

Буль. Штефан-цел-Маре-и-Святой, 134, MD-2012 Кишинев

Tel: +373 22 25 11 02, Fax: +373 22 25 11 64, e-mail: [mtic@mtic.gov.md](mailto:mtic@mtic.gov.md), web: [www.mtic.gov.md](http://www.mtic.gov.md)

*[Handwritten signature]*

La Nr. 1516-558 din 24 octombrie 2011

*[Handwritten signature]*  
21.10.2011

**Dlui Iurie Tap,**  
Deputat în Parlamentul  
Republicii Moldova

Copia: Cancelaria de Stat

*Stimate domnule deputat,*

Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor a examinat întrebarea Dvs. expusă în cadrul ședinței în plen a Parlamentului din 20 octombrie curent, privind stabilirea unor interdicții la înregistrarea persoanelor la locul temporar de trai (reședință), și Vă comunicăm următoarele.

În rezultatul evaluării cadrului legal-normativ, ce se referă la evidența populației și fluxurile migraționale, efectuată la recomandarea Comisiei Naționale pentru Populație și Dezvoltare din cadrul Guvernului Republicii Moldova și în vederea respectării principiului coerenței, corelației și subordonării actului normativ legii și actului normativ de nivel superior, prevăzut la articolul 4, litera a) din Legea nr.317-XV din 18.07.2003 privind actele normative ale guvernului și ale autorităților administrației publice centrale și locale, MTIC a elaborat proiectul Hotărârii Guvernului „Cu privire la aprobarea modificărilor și completărilor ce se operează în anexa nr.1 la Hotărârea Guvernului nr. 376 din 6 iunie 1995”, prin care se propune expunerea Regulilor de evidență a locuitorilor în Republica Moldova în redacție nouă.

Astfel, dacă în condițiile prezentelor Reguli de evidență a populației pot fi înregistrate temporar la locul de trai numai persoanele care sunt înmatriculate în instituțiile de învățământ sau încadrate în muncă pe o perioadă anumită de timp, potrivit proiectului propus, se asigură drepturile prevăzute de articolul 30 al Codului civil și respectiv orice persoană va putea fi înregistrată la reședință pe o perioadă determinată, stabilită de comun acord cu chiriașul sau, după caz, cu proprietarul locuinței.

Proiectul Hotărârii Guvernului a fost deja avizat de către ministere și alte autorități administrative centrale interesate și după definitivare, în timpul apropiat, urmează a fi remis Guvernului pentru aprobare.

Cu respect,

**Ministru**

**Pavel FILIP**

*Januș Erhan*  
25.11.99